
Vyhlašování vítězek a závěrečný večírek v Erpetu

Ve čtvrtek 12. října byl pražský Erpet místem, kde se sešly golfistky účastnící se po celou letní sezonu
všech turnajů a mnoho našich přátel.

Hned u vchodu nás vítal baner od firmy Abstrakt s logy našich letošních partnerů, vyrobený speciálně pro
tento večer. Nechyběl bohatý raut, dva barmani , nabídka míchaných nápojů a sekt Freixenet. V programu
se nám představili studenti z DAMu s neobvyklým nápadem modní přehlídky oblečení ze second handů,
které vtipně provázel slovem veliký golfový nadšenec pan Petr Jachnin. Poté následovaly módní přehlídky
profesionálek. V první z nich se představila v neobvyklé roli zpěvačka Heidi Janků, neboť je tváří nové
značky RSimek návrhářky Růženy Šimkové. Šijí zde na míru exklusivní kožené oblečení a všechny jsme
musely obdivovat právě Heidi  a její  štíhlou postavu,  která v těchto modelech zpívala a konferovala.
Všechny jejich výrobky si můžeme objednat nebo koupit se zvýhodněnou cenou, neboť tato značka patří od
letošního roku mezi naše stálé partnery. Mezi přehlídkami jsme si mohly prohlédnout výstavku bot značky
Jennifer Lopez, kterou k nám dováží majitelka firmy Arabella Fashion paní Sylva Cerhová. Její obchod ve
Štěpánské ulici  určitě  mnoho z  nás navštívilo,  i  vloni  jsme mohly vidět  její  přehlídku modelů.  Letos
představila luxusní modu z Paříže, nechyběly ani večerní šaty a kožichy.

Po celou dobu probíhal prodej lístků do tomboly ve prospěch Nadace Hanuše Goldscheidera na rozvoj
mládežnického golfu. Všichni naši partneři věnovali neuvěřitelné množství krásných darů. Vyhlašování bylo
poměrně dlouhé, ale mnoho z nás si domů odnášelo hodnotnou cenu, jako např. : poukaz na kožený model
firmy RSimek za 15.000,- , zimní kartu do Erpet Golf Centra za 12.000,- kabát od Arabella Fashion za
10.000,- , poukaz do centra plastické chirurgie PEM za 5.000,- , telefon značky Siemens od Věry Babišové,
různé poukazy na ubytování v rakouských Alpách v pensionu naší spoluhráčky Mileny Svejkovské a od
Reiffesen Bank od další naší hráčky Jany Jähnke a také poukazy hotelové sítě Novotel – ACCOR. Mnoho
dalších partnerů také věnovalo ceny do tomboly : Kerastaze, Goba, Gef´s, Jazz klub u Staré paní, Jan Janda
Interiery, Le Cygne Sportif, Menoflavon, a portugalská vína od pana Matloviče.

Celkem bylo vybráno 14.750,- Kč a tato částka byla hned předána členu Správní rady Nadace ing. Ivanu
Paggio.

Zlatým a popravdě diamantovým hřebem večera bylo vyhlášení vítězek motolských turnajů, probíhajících
po celou sezonu.

Hlavním partnerem celé naší Golf Tour byla firma Lapis Diamond Centrum, sídlící v Praze 5, Jeremiášově
ulici. Její modrou budovu přímo na křižovatce nemůže nikdo přehlédnout. Firma věnovala do všech turnajů
na mistrovských hřištích zlaté šperky s drahými kameny pro vítězky v kategoriích a specialní soupravu a
šperky pro vítězky Motolské golf tour. Tyto překrásné ceny předala vítězkám osobně managerka firmy paní
Radka Volhejnová. Určitě nejšťastnější byla Lenka Budinová, která z jejích rukou převzala soupravu šperků
(náušnice, přívěšek a prsten) jako vítězka mistrovské kategorie a zároveň i celková vítězka. Šperky získaly
i ostatní vítězky v kategoriích. Losovalo se také o Šťastnou kartu krásy ze střediska plastické chirurgie PEM
v Praze 6 z hráček umístěných na I-III. místě. Správné číslo si vytáhla Zdena Rabochová, a hned si od paní
Řezníčkové, majitelky kliniky Šťastnou kartu převzala. I další firmy věnovaly ceny : značkové parfémy od
firmy Optimum Distribution, od naší spoluhráčky Jitky Dvořákové výrobky od firmy Philips, dárkové balíčky
firem L´Oreal, Kerastaze, tašky značky Gabor Bags, dárkové poukazy na nákup zboží od firem Golf Adam
Steiner, Arabella Fashion, LS Elektro, ceny od firem Schwarzkopf, Manag, Dars.

A jaké bylo celkové umístění, kdy se z odehraných 22 turnajů hodnotilo 5 nejlepších výsledků ?

kat. 0 – 18: 1. Lenka Budinová, 2. Joanna Janiszewski, 3. Jarka Hůlová
kat. 18,1-28 : 1. Felicia Broekhuisen, 2. Zdeňka Rabochová, 3. Míša Šimková



kat. 28,1-36 : 1. Monika Hodinová, 2. Dagmar Kutilová, 3. Mirka Cejnarová
kat. 37-54 : 1. Jarmila Jelínková, 2. Lidmila Slunečková, 3. Danka Matlovičová

Napínavé bylo i klání o Skokanku roku, tj. hráčku, jež si v průběhu našich turnajů nejvíce snížila svůj hcp.
Výsledky byly těsné, ale nakonec zvítězila Miroslava Cejnarová, která do naší tour nastupovala 17.7. s hcp
54 a 9.10. při posledním našem turnaji již měla hcp. 29,2 takže si tento titul jistě zaslouží.

Závěr večera patřil barmanské show firmy V.I.P. Bartenders pana Marcela Talmana včetně světelných
efektů.

V průběhu večera nechybělo ani promítání filmů z našich turnajů v Mariánských Lázních, Cihelnách a z
Konopiště na specielní velké plátno od firmy ProMoPro. Majitelům této firmy manželům Veselým patří ten
největší dík za poskytnutí techniky, obsluhy, kameramana, a zpracování záznamů na DVD.

Rozcházely jsme se poměrně pozdě a na rozloučenou jsme si mohly u recepce vyzvednout dárkovou tašku
se vzorky od firmy Optimum Distribution.

Na závěr bych chtěla poděkovat všem hráčkám, které se naší Golf Tour účastnily a všem našim partnerům,
od nichž jsme měly po celou dobu trvání soutěže krásné ceny.

Osobní poděkování patří paní Michaele Derhy, která pro nás zařídila mnoho partnerských kontaktů a paní
Martině Lewis za poskytnutí dárkových předmětů do tašek při našich velkých turnajích. V neposlední řadě
děkuji Ivanu Paggio za hezké fotografie z tohoto večera a hlavně za to, že je naším mediálním partnerem
již od samého začátku naší Tour.

Děkuji také majitelům Erpet golf centra, že nám umožnili tento závěrečný večer zde uspořádat a všem
zaměstnancům, kteří se o nás celý večer starali.

Erpet golf centrum je po celou dobu trvání naší Lady Paradise Golf Tour místem našich tréninkových
pondělků v zimní sezoně a ani  letos tomu nebude jinak.  První  naše setkání  na simulátorech se zde
odehraje již v pondělí 30. října. Jako každý rok budeme mít reservována hrací místa od 8 do 14 hodin.
Všechny hráčky přihlášené do naší Tour mohou využít domluvené 10 % slevy z celkového částky při koupi
zimní a nebo vstupové karty do Erpetu. Zároveň hráčky postupně obdrží plastovou slevovou kartu se svým
jménem, kterou budou moci uplatňovat i u ostatních našich partnerů.

Přeji všem hráčkám hodně golfových úspěchů a těším se na setkání právě zde při našich zimních turnajích.

Vaše Marcela Chrpová
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